
tivei de la un tablou la altul), cît şi în 
<:asa lui Moţoc, dar mai aies în ultimul 
act, tronul lui Despot, unde scenografia 
a créât iluzia unei transparente mirifice, 
profilînd colonade zveïte pe un imens 
circular de plus auriu, peste care jocul 
<le lumini a produs efecte de mare sub-
tilitate. Marosin a făcut un sensibil pro
pres în „uşurarea" decorului, în sensul 
•că 1-a realizat mai aerian şi mai aerat, 
şi totodată mai funcţional. Scenograful 
a încercat o permanentă urmărire a jocului 
actoricesc prin décor, căruia i-a imprimat 
o evolufie şi un ritm bine marcate. în 
sensul acesta, Marosin a intenţionat şi o 
metaforizare : planul circular eu fresce 
voevodale se zdrenţuieş*e şi se micşorează 
pe măsură ce înaintează acţiunea. Gîndul 
decoratorului a fost, desigur, să simboli-
jseze destrămarea nebuneştii domnii a lui 
Despot. Consecvent împlinită din punct 
<le vedere plastic şi tehnic, metafora mi 
se pare fundamental greşită : de ce să 
marchezi evoluţia descendentă a unei triste 
aventuri, trecerea de care vorbeam la 
inceput, toemai prin cel mai important 
élément al permanenţei moldoveneşti — 
zidul eu fresce, care a supravieţuit, istoric, 
nu numai Ëraclidului, ci tuturor domniilor, 
pînă în zilele noastre ? Cred" că Marosin 
şi-a fixât impropriu obiectul metaforei 
sale scenografice ; ideea de a ilustra trep-
tat descompunerea curţii lui Despot era 
«xcelentă/ dar materializarea ei, după opi-

Făcut de oameni pentiu oameni, teatrul 
e supus şi el, ca orice instituţie socială, 
unor anumite legi şi condiţii de creştere, 
de evoluţie organică. Mai aies un teatru 
1înăr, fără tradiţie şi fără public suficient 
format, un teatru care abia îşi caută con-
figuraţia, matca artistică. Evoluţia nu tre-
buie să-i fie nici pripità, nici prea înceată, 
ci. continua şi ascendentă de la un specta-
col la altul, de la o stagiune la cea urmă-

nia mea, s-a făcut pe o Unie necorespun-
zătoare. în ce priveşte costumele, desenate 
tôt de Mircea Marosin, ele au fost stilizate 
eu foarte mult bun gust în linie si culori. 
în ansamblu, scenografia şi costumele pot 
fi socotite strălucite, de măreaţă montare, 
eu excepţia greşitei metafore de care am 
vorbit. 

Faţă de linia fundamentală a regiei si 
a decorului, muzica de scenă (Lucian 
Ionescu) a fost neinspirat „aranjată" şi 
defectuos înregistrată pe banda de magne-
tofon (mă mir că ea a éludât bunul gust 
al lui Nasta). E neapărat nevoie, pentru 
purificarea spectacolului, ca ilustrarea mu-
zicală să fie soibstanţial redusă, dacă nu 
de-a dreptul élimina ta. (Nu se poate 
comenta muzical aventura lui Despot, eu 
partituri simionice postbeethoveeniene în 
grotesc amestec eu zgomote şi bubuituri din 
filme contemporane de război !) 

Mi-ar părea rău ca aceste notaţii de 
sfîrşit să lase o greşită impresie asupra 
lui Despot Vodà de la Iaşi. Fiindcă, pen
tru onoarea adevărului, spectacolul e de 
foarte bună calitate sub raport regizoral, 
scenografic şi, în mare măsură, actoricesc. 
Am asistat la o izbutită încercare de a 
apropia judecăţii şi sensibilităţii noastre 
textul lui Alecsandri, a carui imagine sce-
nică a reliefat semniiicaţii şi strălucirt 
poate neîntîlnite pînă acum. 

toare. Nu sînt posibile -salturile, nici coti-
turile bruşte, forţate1 : organicitatea jocu-

• Mai mult şi mai des decît actoriceascà, 
„cotitura" e o ambitie a directorilor. Am cu-
noscut un dlrector din vestul tării, care la 
abia doua luni de la numire difuza ideea dé
cisive! „cotlturt" (termenul îi aparfine) în 
tinuta artistică a colectivuiui. Era, absolut, 
prea devreme. ca o intrare pripită a trîmbi-
telor într-o simfonie. Ua drept vorbind, tea
trul din Timişoara a înregistrat un progrès 
sensibil, dar abia după o stagiune, aşa cum 
era şi firesc. 

Rcpcrtoriu rominesc la Brăila 
Teatrul de Stat Briila : W/Vru/de B. Delavfancea; Trei stneraţti de Lucia Démettras; Nota zéro la 

purtare de V, Stoenescu şi O. Sava 
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lui colectiv, omogenitatea lui, îixarea unui 
gust distinctiv, dobîndirea unui stil, deli-
nierea profilului, toate acestea se cîştigă 
treptat, după expérimente şi tatonări, eu 
succese într-o direcţie, eu greşeli si even-
tuale eàderi în alta. 

Factcrul decisiv în aceste frămîntări tec-
tonice aie unui teatru e, fără îndoială, re-
pertoriul. Factura pieselor reţinute pentru 
scenă îi poate aduna pe actori şi pe re-
gizori într-un mănunchi compact, după 
cum poate să-i şi înstrăineze, să-i deruteze, 
să-i facă să nu-şi găsească locul. Consider 
că un teatru tânăr — aşa cum e majori-
tatea teatrelor din regiuni — trebuie să 
treacă printr-o primă fază de „măsură-
toare". La capătul cîtorva stagiuni se vor 
putea masura, cel puţin eu aproximaţie, 
capacitatea şi tendinţa de crientare a co-
lectivului. 

în actuala stagiune, după opinia mea, 
Teatrul de Stat din Brăila a depăşit această 
prima fază, făcînd un pas înainte, eu pru-
denţă şi eu luare de conştiinţă a propriei 
structuri si puteri. Teatrul brăilean se a-
vîntase, nu de mult, în montarea cîtorva 
clasici universali (Schiller, Molière, Scribe) 
eu rezultate puţin încurajatoare : de fapt. 

colectivul nu dispune deocamdată de sufi-
ciente resurse (mai aies, actoriceşti) care 
să-1 facă apt pentru marea dramaturgie 
universală. Nici Intrigă şi iubire, nici 
Georges Dandin, nici ultimul Pahar eu apà 
n-au fost spectacole de prestigiu, ci mai 
mult exemple de nepotrivire a unor piese 
eu echipa de actori ce le-a jucat. 

A urmat, astîel, o binevenită orientare-
spre dramaturgia romînească. Spun bine-
venită, deşi nimic şi nimeni n-a obligat 
teatrul din Brăila sa nu monteze piese-
străine, clasice sau contemporane. Asistăm,. 
în stagiunea actuală, la o adevărată cas-
cadă de piese romînesti, clasice si contem
porane : Viforul, Trei generaţii, Reţeta fe-
ricirii, Tache, Ianke şi Cadir, Domnişoara 
Nasîasia, îără să mai menţionăm reluările 
înşir-te mârgârite, Nota zéro la purtare si 
nici noua piesă originală încă nefixată. 
Pentru restul repertoriului din stagiune au 
rămas doar două locuri : Sfîrsitul escadrei 
si Maria Stuart. 

Départe de a reproşa această alcătuire, 
consider eă orientarea conducerii artisticc 
a teatrului e potrivită. Dramaturgia autoh* 
tonă, clasieă şi contemporană, e mult mai 
famiUară actorilor de care dispune teatruL. 

Décor de Mihail Gavrilov pentru actul I la „Viforul" 
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aduce o lume cunoscută şi mai accesibilă 
ca studiu si ca posdbilitate de exprimare, 
într-un cuvtnt, poate fi tradusă eu mai 
multă eficienţa în imagini scenice. Acest 
fapt 1-am piitut constata si în spectacolele 
văzute, despre care voi aminti mai jos. 

Consider că, structurîndu-şi astfel reper-
toriul, teatrul brăilean e pe calea cea bună, 
depăşind faza căutărilor eclectice şi situîn-
du-se pe o poziţie de apreciere conştientă 
a propriei capacităţi. Ne aflăm într-o a 
doua, etapă de evoluţie, în care teatrul îşi 
va găsi desigur cîteva puncte ferme de re-
per, echivalate de tôt atîtea spectacole de 
ţinută. 

Şi spun aceasta eu încredinţarea că brăi-
lenii nu au uitat că unul din cei mai ta-
lentaţi autori dintre celé două războaie, 
Mihail Sébastian, s-a născut şi şi-a luat 
zborul chiar din Brăila, şi că o asemenea 
condiţie, să-i zicem de baştină, ar fi şi ea 
un argument pentru a stimula teatrul din 
Brăila să-1 joace şi pe Mihail Sébastian 
(după cîte ştiu nu s»-a montât decît Ultima 
orà, mai de mult) ; mi s-ar părea firesc ca 
acest interesant dramaturg să găsească în 
oraşul său natal pe lîngă o susţinută aten-

ţie şi o îmbrăţişare mai distinctivă. Aşa 
cum teatrul din Bîrlad se numeşte „Victor 
Ion Popa", de ce nu i s-ar spune teatru-
lui din Brăila „Mihail Sébastian" ? Àr fi 
un omagiu binemeritat adus scriitorului si 
o întărită obligaţie pentru instituţia de 
teatru. 

Am asîstat la o succesiune oarecum pro
gressa de spectacole : de la comedia Nota 
zéro la purtare la piesa Luciei Demetrius 
Trei generaţii şi-apoi la Viforul, pe care 
1-am vizionat în premieră. (După un inter
mezzo féerie, însir-te mărgărite, despre care 
am vorbit într-un caiet anterior al revistei.) 
Aceste spectacole au angajat aproape tôt 
colectivul actoricesc si, desigur, pe amîndoi 
regizorii teatrului, Gabriel Negri si Du-
mitru Dinulescu. Cel dintîi a regizat Vifo
rul şi înşir-te mărgărite, cel de al doilea 
Nota zéro la purtare si Trei generatii. în 
ciuda diferenţei de vîrsta si de experienţă, 
s-ar putea spune ca, într-un fel, cei doi 
directori de scenă se ccmpletează, ţinînd 
bineinţeles seama de faptul că Gabriel 
Negri e un regizor matur, in timp ce 
Dinulescu a absolvit clasa de régie abia 
acum cîţiva ani. în linii foarte mari, Negri 

Scenă din „Trei generaţii' 

s 
ï ï 
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e .un bun dirijor al mişcării scenice, eu 
ochiul exersat şi pentru culori şi volume, 
eu alte cuvinte, un interesant plastician al 
spectacclului. Costumele concepute de Ga
briel Negri pentru Viforul şi pentru în-
şir-te mârgârite dovedesc atenţie faţă de 
diferentele stilistice, un gust sigur al cu-
lorii şi armonizàrii ei t şi încă ceva : acordă 
libertate de mişcare actorului, tàietura lor 
fiind simplă şi elegantă, iar modelul isto-
ric (Viforul) — păstrat în liniile lui esen-
ţiale. De asemenea, mişcarea personajelor 
e condusă eu multà pregnanţă, fie că e 
vorba de graţie (înşir-te mărgărite), fie de 
vigeare şi chiar violenta (Viforul) : intră-
rile şi ieşirile din scenă, mersul persona
jelor, ţinuta corpului în dialog. compunerea 
şi desfacerea grupurilor, echilibrul volume -
lor — toate acestea sînt atent studiate de 
Gabriel Negri si traduse în practica scenei, 
pe măsura maleabilităţii actorilor. Calita-
tea de bază a lui Negri rămîne plastica 
spectacolului, ca a unui regizor care mai 
mult vede, decît aude. 

Nefiind dublat de coregraf şi de pictor, 
Dumitru Dinulescu se concentrează, cum e 
şi firesc, mai mult pe acţiunile verbale şi 
pe tensiunea sau atmosfera create de ele. 
î n sensul acesta, Dinulescu a realizat unul 
din celé mai bune, dacă nu cel mai bun, 
act IIÏ al celor Trei generaţii din rite am 
văzut (şi am văzut multe). Liniile de evo-
luţie aie personajelor sînt urmărite eu fi-
delitate, caracterizarea eroilor e făcută pe 
datele textului, manifestîndu-se grijă pen
tru rostirea replicii, grijă care rămîne, to-
tuşi, mai mult teoretică. în schimb, Dinu
lescu nu are încă siguranţă în orientarea 
mişcării, indicaţiile lui neacoperind tot-
deauna exact dinamica dialogului. (Dar au 
fost şi soluţii bune : mascarea lui Vardia 
şi a lui Barbarossa în spatele catedrei (ac-
tul II din Nota zéro la purtare) sau fina-
lul actului I I I din Trei generaţii prin dirï-
jarea, în spécial, a protagonistei). O parère 
eu totul edificatoare despre calităţile lui 
Dinulescu nu poate fi, însă, exprLmată din 
cîte am văzut : nu a t î t , pentru că regizorul 
•e tînar, cît mai aies pentru că montarea 
celor două piese (Trei^ generaţii şi Nota 
zéro la purtate) se bucură, de, acum, de o 
, ,tradiţieu , ele fiind jucate pe foarte mujte 
scène din tara. Dinulescu n-a adus, totuşi, 
nimic nou faţă de montările pe alte scène. 
Départe de mine gîndul de a considéra 

contribuţia lui Dinulescu ca o simple imi-
tare sau copiere. Această contribuţie e fără 
îndoială onestă, rezultat al unui efort Per
sonal, dar nu se distinge in mod deosebit 
în raport eu ,,tradiţia" de care vorbeam. 

Toate spectacolele văzute la Bràila se 
situeazà pe un plan de seriozitate artistica • 
în nici unul n-am observât vreo tendinţă 
de renunţare la ţinută, de ostentaţie regi-
zoralà sau actoricească. Viforul, de pildă, 
ar putea fi socotit chiar un spectacol de 
prestigiu, de oarecare omogenitate stilistică. 
Dacă nu pot vorbi, totuşi, de excelenţă, de 
stil atins şi s"usţinut, e pentru că teatrul 
brăilean nu dispune de prea numeroase si 
variate talente actoriceşti, ci mai degrabă 
de o mare majoritate de elemente, aşa-zis 
utile, care pot face faţă c u d e m n i t a t e unui 
repertoriu, fără să stràluceascà însà. Cu 
toate acestea, mi-au atras atenţia în mod 
deosebit ciţiva tineri. în primul rînd Nae 
Nicolae, pe care 1-am văzut în trei roluri 
cu totul diferite ca structura : Ilie (Trei 
gêner atii), Păcală (lnşir-te mârgârite) şi 
Moghilă (Viforul). Actorul le-a rezolvat pe 
toate cu multà ştiinţă scenică, dozîndu-şi 
cumpănit resursele, dar mai aies cu impe-
cabilă seriozitate profesională. Nae Nicolae 
confirma adevărul că talentul face tot-
deauna casa mai bună cu modestia si cu 
conştiinciozitatea, decît cu bravada exteri-
oară, cu exhibiţia facilă. Ô surpriză de
osebit de agreabilă mi-a produs jocul tînă-
rului Eugen Popescu în Ştefăniţă (Viforul). 
Actorul are un tempérament foarte adeevat 
rolurilor de nerv, aduce o prezenţă fizică 
plăcută şi expresivă, dispunînd de o bunâ 
intuiţie scenică. Partitura destul de com
plexé şi de mare întindere a lui Ştefăniţă 
a fost susţinută cu bărbăţie, pînă la capăt, 
de Eugen Popescu. Actorul şi-a exploatat 
cu judiciozitate tinereţea, imprimînd perso-
najului nu numai violenta şi sîngeroasele 
impulsuri eu care ne-a obişnuit tradiţia. 
ci şi o anumită ingenuitate, o anumită a-
vîntare juvenilă nu lipsită de generozitate. 
în această privinţă e de. félicitât şi regi
zorul Negri, care s-a ferit să vadă în Şte-
făniţă numai un caz patologic, de frenezie 
sanguinică, ci o personalitate integrală, cu 
o umanitate complexă. 

Celé trei étape parcurse de Ruxandra 
(Trei genera(ii) au pus în evidenţă calită-
ţile şi limitele unei acrriţe înzestrate : An-
gela Macri-Iliescu, Ea _ s-a. distins . jncepind 
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Scenà din ..Nota zéro la purtare" 

eu actul II, pentru a excela — am cîntărit 
bine aprecierea — în actul III. Rezultatul 
acesta mă face să înclin a crede că Angela 
Macri-Iliescu poate deveni o bună actriţă 
de compoziţie. Cu condiţia, însă, de a face 
un sporit efort de adîneire a personajelor, 
pe care îi place, deocamdată, să le desci-
freze mai mult în datele exterioare, adică 
analizîndu-le şi întruchipîndu-le dinafară 
înăuntru şi nu invers, cum ar fi mai 
creator. 

Din restul interpretărilor se cuvin men-
ţionate bunele momente de căldură orne-
nească aie lui Paul Varduca în Luca Ar
bore (finalul actului II şi în actul IV din 
Viforui), ţinuta sobră şi viguroasă a lui 
Tony Dimitrescu (Carabăţ, Viforui), ca si 
linia de venalitate şi neputinţă umană 
aleasă de Radu Anghelescu pentru avocatul 
Alexandru jTrei generaţii). Pe tînărul Du-
mitru Pislaru (Vardia din Nota zéro la 
purtare) îl gâsesc prea „cuminte", prea 
mulţumit cu o linie mijlocie : 1-as dori mai 
cu nerv, mai avîntat, date fiind posibilită-
ţile lui fizice. în comédie, Gheorghe Laza-
rovici (Barbarossa, Nota zéro la purtare) 
mi s-a parut interesant, dar întrucîtva su-
perficial, prea sigur de-acum pe efectele 
S'contate. Cam atita ar fi de reliefat in 

domeniul actoricesc. La care s-ar adăuga 
semnalarea, în distribuţia Viforului, a ac-
triţei Lily Carandino (Doamna Tana), in-
vitată în spectacol, care a dat rolului o 
ţinută de mare demnitate, o creştere pro-
gresivă pînă în final, căruia i s-a imprimat 
intensitate dramatică şi vibraţie umană. 

Asigurat de o bună îndrumare a dina-
micii şi plasticii scenice, colectivul brăilean 
va trebui să se concentreze tôt mai activ 
pe problemele de dicţiune si frazare. Nu se 
vorbeşte frumos pe scena Brăilei, nu se 
caută şi nu se respecta totdeauna nuanţele, 
subtextul replicilor e deseori neglijat, mer-
gîndu-se pe sensurile imediate, considerate 
grosso modo. Unii actori précipita (Sereda 
Sorbul-Varduca), alţii nu-şi controlează 
stridenţele (Viorel Brînzaş), alţii sînt prea 
aspri, nu-şi modelează cu fineţe glasul 
(Victoria Dinu) ş.a.m.d. E o constatare 
generală, aceasta, un fel de simptom chiar. 
Nu vreau să spun că problemele de vorbire 
prezintă déficiente excesive, care să degra-
deze un spectacol, în schimb sînt de natură 
să nu-1 ducă la strălucire, la o calitate 
superioară. 

Activitatea de scenograf a lui Mihail 
Gavrilov dă rezultate satisfăcătoare (in 
spécial reuşit decorul la înşir-te mărgărite), 
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deşi s-ar putea semnala pericolul unui ex-
ces de „construire", de arhitectură ^jfaftttl ! . . 
Si II din Viforul). E ^ t a ^ a ^ ^ ^ ^ l & i l ă ! ^ ^ 
şi chiar decorul actulai IV à£n '^iforul. nxai,^ 
aerat, maij^ştilizat, aovedeşŢŞţJflceşt Jucru.:'%>» ■_. 
Consider ^Şl&îă solu-ţia decofœfeb -unie 'din: ^ H 
ftota "zeré^ia purtare, pare întroduce, prin 4 
eliminarea unui ,>'̂ perete, coridërnl e x t e p o r ^ v , 
clasei şi d ive r s i f i a spa ţ iu l de jpc. Costu- '-T' 
mêle desenate de Gabriel Negri la Trei. 
generaţit înşir-te mcfagarite şi Viforul^ im-
pâcă exigenţele istorïce eu celé de stiîizare 
într-o sintezâ* izbutţţă de linji şi culori eu 
funcţie teatrală. (Frumoasç, "'costumele 
Doamnei Tana, al -Qanei, $ a l lui Ştefă-
nită s.a.) J .V:. 

' » » Z ■*•■>, ' 

. Desigur, conligurâţia unui teatru nu 
pbate ,fi prezentată hotărîtor pe temeiul 

? 

O piatră de încercare 

acestor patru spectacole. De f apt nu se pot 
epuiza, într-o sinzurj | r cronkă, 'nici măcar 

^ a t e problemele^desprinse din celé văzute. 
Totuşi, e^posibUă ilşgajarea cîtorva consta-
târi. îirX prirhul rind, ^©rientarea repertoriu-
lu4f — axât pe ..diarnajiurgia romînească — 
pe" care o socoîesc nu numaï compatibilă 
eu stadiul actual al colectjvului şi chiar 
fructuoaiăo dar.-şi un semn că, în viitorul 
apropiatL^eatrul d i n ' B r ă î k , dacă va in
sista pfe^aràmaturgia origlnală actuaîă, va 
putea face noi paşi •" înainte. Cel care mé
rita, înrprimul; . rînd, acest progrès, este 
publicul. 'brăilean —T viu, gerieros atent, 
disciplinât —"' care umplè sala pînă la ul-
tiiriul loc, în fîecare seară.: 

Florian POTRA 

Institutul de A f t i Teatfală şi Cinzmatogfafică : Unchial Vania de Cehov 

Cind destule teatre din capitală şi pro-
epuiza, într-o singură cronică, nici măcar 
cehoviană, toemai din pricina problemelor 
dificile de interpretare pe care le pune, o 
mină de studenţi îndrumaţi de un bun pe-
dagog (clasa prof. Irina Răchiţeanu) au 
avut curajul demn de toată lauda de a 
pune în lucru un text clasic, în care o 
stridenţă oricît de mică vuieşte alarmant si 
grav, spărgînd rotunjimea operei de artă. 

Drama celor două personalităţi, Voiniţki 
şi Astrov, în care se iroseste zadarnic o 
frumuseţe umană de cea mai preţioasă cali-
tate, a sunat autentic pe scena experimen-
talului. 

Spectacolul studenţilor are omogenitate, 
tonalitate autentic rusească, nivel artistic. 

Aproape nici un roi de compoziţie nu se 
trădează. Acorzi crédit şi lui Àstrov — 
interprétât de Gheorghe Motoi — şi Unchiu-
lui Vania — Mihai Dogaru — şi mai aies 
lui Teleghin, jucat de Ion Teodorescu (care 
are o aparenţă mai curînd de personaj 
ostrovskian, dar ştie să-şi valorifice tăce-
rile impuse de text, printr-o interesantă 
participare mimiça, trădînd din nou înţele-
gerea adîncă a personajuîui stupid care 

crede că fericirea rezidă intr-un calm aparent 
şi cà pot fi calmate contradicţiile dacă gla-
surile si-au pierdat din violenta şi toţi şed 
cuminţi în jurul samovarului). 

Virgil Marsellos in Serebreakov atrage 
atenţia nu prin masca pe care şi-a com-
pus-o, ci prin frazarea extrem de preţioasa 
şi afectată, care se potriveşte ca o mănuşă 
unui supraestet de cafenea, maestru in ros-
tirea emfatică de idei furate şi teorii în care 
nu crede. Este, de asemenea, bine prins 
ritmul cadenţat al scenei de incriminări 
între el şi soţia sa. Toemai aceste momente-
cheie au fost mai bine si mai subtil reali-
zate, Virgil Marsellos rămînînd insă debitorul 
nostru pentru scena ultimului act cind le 
cere tuturor să muncească. 

Pentru rolul femeii frumoase, fàrà vlagă 
şi curaj, sâlbătăcite de viaţă alături de un 
mare şi iremediabil egoist, a fost aleasă 
Vera Lazăr, care arată pe scenà într-adevăr 
ca o „pînză a apelor (deziderat cehovian 
menţionat în text). Execuţia costumelor a 
ţinut seama de tôt ce o poate ajuta, si 
Vera Lazăr este o apariţie eu adevărat tulbu-
rătoare, care justifică acţiunile unchiului 
Vania si aie lui Astrov 
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